



張倫碩請了4位舞蹈員幫手，一齊又唱又跳。



張倫碩事前作歌，舞蹈編排好才向鍾麗緹求婚，認真花心思。



張倫碩向鍾麗緹求婚。

真愛無界限 勇敢迎接第三春

45歲鍾麗緹

將嫁80後張倫碩



兩人情深的一吻。

香港文匯報訊(實習記者 洪嘉禧) 女星鍾麗緹去年受邀參與了內地湖北衛視首檔明星戀愛真人秀《如果愛》，在節目中45歲的她與80後嫩男張倫碩處處真情流露，經過兩季節目合作日久生情，共浴愛河一年，張倫碩近日更於《如果愛》第三季第一期的錄製中搞了個浪漫求婚，為鍾麗緹送上驚喜。昨日兩人甜蜜地同傳媒分享喜悅，問到會否再生第四個孩子的問題，鍾麗緹說留給上天安排。

高大帥氣的80後張倫碩因為真人秀《如果愛》同鍾麗緹結緣，去年6月鍾麗緹特別帶他來港見好友，隱若問大家都感覺他們「有來電」，但鍾麗緹說未開始，緣分來到還是阻擋不了，難得張倫碩不介意鍾麗緹結過兩次婚，與鍾麗緹的女兒相處愉快，衝破年齡和家庭障礙終於決定求婚，藉錄製節目上求婚兼訂婚。

求婚的場面於一個草地舉行，更有一個大的花牌用了大量粉白色的玫瑰結合而成。張倫碩和朋友身穿西裝大跳熱舞，父母、女兒、好朋友亦大跳準備好的舞蹈。鍾麗緹身穿白色禮服現身，男方單膝跪下向其求婚，遞出巨大的訂婚戒。鍾麗緹感動落淚，二人更深情擁吻。

雙方親人見證求婚

鍾麗緹爆料，於求婚前，張倫碩為了製造很大的驚喜，私家用兩至三個月的時間準備，寫了新的歌，更排練了舞蹈，還組織了自己雙親及鍾麗緹的父母及女兒一起排練，一齊上台表演兼見證求婚。使鍾麗緹極之感動。鍾麗緹接受電話訪問說：「我特別感動，覺得很浪漫，很貼心，從來沒有人為我做這些。我也希望我們兩個人可以一直幸福下去，未來我們會繼續努力，如果有更多的好消息，會第一時間和大家分享。也希望我們的愛，可以鼓勵更多的人，給大家帶來更多的正能量，勇敢的愛。」

找到真愛 生B聽天安排

鍾麗緹又說：「特別感謝湖北衛視《如果愛》這個節目，沒想到通過這個節目，我能遇到倫碩，找到我生命中的真愛，我覺得愛是沒有國界，語言，年齡的限制的，特別希望大家能夠像我們一樣，如果愛，勇敢的愛！」張倫碩亦說：「也很感謝大家這一年來的陪伴。也很開心我們打算一起面對將來。希望好朋友來參加我們的婚禮。」

而問到會否再生第四個孩子的問題，鍾麗緹笑嘻嘻說：「留給上天安排吧，順其自然啦。」再問到二人何時舉行婚禮？鍾麗緹本來想10月，但9月要拍電影，未來安排了許多工作，鍾麗緹說：「我們近期有很多的工作，有一些電影、電視劇，都在進行中，所以接下來有時間，我們一定會好好安排我們的事情。」她表示待確認了日子再向大家報告。



兩家人到齊見證求婚一刻。



娛樂放大鏡

始終沒有公開過，之後與周星馳、韓國男星申賢俊等傳過緋聞。她的第一段婚姻於1998年發生，當時她為了僅

鍾麗緹的愛情經歷豐富，她曾與郭富城拍拖，但更不停指好好玩，受傷全因玩得投入所致，以後會量力而為。而GiGi有意明年再懷第二胎，所以會盡快注射好三支HPV預防針，趕及明年再做媽咪。

張倫碩曾經同39F巨乳張婉悠拍過2年幾拖，親密相曾曝光，二人半裸纏綿，男方的手似是托着女方胸部，當時二人都有回應過惡照事件。張倫碩還同吳卓羲舊愛張馨予傳過緋聞，不過張倫碩就極力否認。



Clara 望成下一個章子怡

香港文匯報訊 被票選為全球第二美女的Clara Leet(李成敏)佩戴了Hearts On Fire 鑽飾拍攝雜誌封面，展現與眾不同的魅力。Clara覺得生命非常短暫，所以她會好好把握每一個機會。入行十周年的她很高興今年能在電影上有這樣破格的轉變，除武打角色外，她還想當一個英雄角色，參演MARVEL的系列電影。目前她除了在韓國，還在香港、台北等亞洲地區發展，她希望有一天可以走向國際。她說：「作為一個亞洲人，我希望成為下一個章子怡。」



李成敏

Clara認為每個人都要有一個宏大的目標，才會不斷地追逐，不要輕言放棄，至少也試着去爭取，這樣才有可能邁向成功。Clara自己很喜歡MERYL STREEP(梅麗史翠普)，因她一直以來用演技震撼觀眾，把一個又一個劇本裡的角色賦予生命。Clara希望自己像她一樣，即使是到了那個年紀，都還是風韻猶存。她亦希望演戲會帶領她走過整個人生旅途，透過不同的演出機會而成長。

第56屆國際小姐江西賽區啓動

香港文匯報訊(記者王道 江西報道)「美·生態江西」第56屆國際小姐中國大賽(江西賽區)啟動儀式暨新聞發佈會在南昌舉行。江西賽區活動為期兩個月，選手可以通過網絡和現場等方式報名參賽，總決賽預計在7月底盛大召開。啟動儀式當日，已有300多位江西美女報名參賽。活動承辦方代表、江西省民營企業家協會會長熊衍貴在會上表示，舉辦此次選美賽事，目的在於為江西女性提供一個成就夢想的舞台、提升自身美麗價值和內涵，同時通過一系列主題活動，推廣和宣傳江西旅遊資源。「把我省旅遊文化資源中最獨特、最精髓的元素挖掘出來，吸引國內外遊客走進江西，向全世界展現一個生態良好、風景獨好的江西。」

AGA 處女騷「秒殺」貴價飛

香港文匯報訊 樂壇新生代AGA(江海迦)於下月舉行處女演唱會，一圓AGA期待已久的夢想。處女騷「Bar Pacific Presents AGA《GINADOLL》 Concert Live」一開售，貴價飛經已「秒殺」售罄，十分踴躍！得到歌迷的熱烈支持，加上很多網民都留言表示買不到飛，AGA表示：「一知道賣飛消息咁好成績，好興奮，睡唔着！令我更有動力做到最好，唱多些好歌俾大家聽，嘉賓陣容方面絕對帶到驚喜界大家！」



AGA日前與法國新晉女歌手Joyce Jonathan一同預演音樂會。

梁詠琪有意明年再做媽咪

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(阿Sa)早前拍攝內地真人騷《全員加速中》不慎拗柴受傷後，昨日首次露面聯同梁詠琪(GiGi)擔任HPV防衛教育大使，呼籲大家做足預防子宮頸癌的準備，受傷未癒的阿Sa撐着拐杖一拐一拐現身，但依然無懼再參加這類真人騷節目，更不停指好好玩，受傷全因玩得投入所致，以後會量力而為。而GiGi有意明年再懷第二胎，所以會盡快注射好三支HPV預防針，趕及明年再做媽咪。

蔡卓妍透露傷勢恢復不錯

阿Sa穿上露肩裝以長裙遮掩左腳的固定器，一拐一拐進場的她要由司儀攙扶，大會已預備好椅子給她坐下交談，其後到GiGi出場，阿Sa笑謂：「你坐啦，我今日無得着高跟鞋，好彩有得坐。」GiGi回應：「我好細心，特登着平底鞋。」當司儀問到會鼓勵哪一位摯愛做預防準備時，阿Sa指是拍檔阿嬌，GiGi就揀因因Sofia，大會更安排阿嬌的紙版頭像和一位九歲妹妹代表兩人摯愛合照。

蔡卓妍同梁詠琪擔任HPV防衛教育大使，呼籲大家做足預防子宮頸癌的準備。



阿Sa透露傷勢恢復不錯，因傷及韌帶和肌肉的發力位，要用固定器Lock住隻腳一星期，現時仍有少少痛可以行到，不過經常倚靠右腳，反而右腳更痛。阿Sa以針灸和物理治療醫治，她謂：「我好好彩，之前參加跳水節目在北京睇開的運動康復治療師，碰巧他的徒弟在長沙，我可以即時找他徒弟治療，及時醫治，平時我好少喊，但當時治療師chok了兩下，我即眼淚直流，個心好震，痛到嘔泣。(何時康復?)要幾星期不能做大動作，不可穿高跟鞋，免得日後長手尾。(節目不能繼續參與?)我個日食了聰明豆，連連幾關，去到最後一關先玩不到，其實我沒有跌倒過，也不知幾時拗柴。(容祖兒很擔心說賣命給湖南衛視?)個問題是我覺得好好玩，真的不同，有幾十部機一直拍，不會覺得自己在拍攝中，如在玩捉迷藏，所以我好投入，今次是第二次參加已有好大進步，下一季都想玩，我知要量力而為，今次我有少許太過投入，(下次公司要買重保險?)本身節目有幫藝人買保險，所以今次輪椅拐杖全是免費，阿媽都問我輪椅和拐杖在哪處買，我話免費無給過錢，然後她說「咁就好啦，張輪椅要二千幾元好嘢來」，我都話幾舒服問她要不要坐下。(公司准你再玩這類節目?)有時在所難免，我行路都會批掉手指塊肉，經常撞來撞去，總之盡力而為。(不覺買人命?)你都可以好hea，個日可能早起不夠瞓，下次瞓好些。」最令阿Sa感動是受傷後收到數百個問候短訊，但因太累，阿Sa便複製同一訊息給大家，笑言：「係咁上下，我病人。」阿Sa因受傷以致一些影相工作要取消，原本接洽的競技節目都參加不到。



阿Sa穿上露肩裝以長裙遮掩左腳的固定器。

陳柏宇咀女友全場起哄



陳柏宇與女友符曉薇 台下深情一吻。

香港文匯報訊(記者植植)陳柏宇(Jason)聯同林奕匡(Phil)前晚舉行演唱會，現場近4,000位樂迷反應熱烈響應陳柏宇及林奕匡的呼籲全晚一起唱，透過KKBOX欣賞音樂會直播的樂迷，也就當晚的選曲及二人於台上的分享在Chat Room內熱烈討論一番。Jason與Phil一起唱的環節，除了合唱各自的作品外，他們亦唱出早前網絡紅人瓊姐舉行的「男歌手接班人」選舉post上候選男歌手：周柏豪、吳業坤及許廷鏗的歌，二人更說瓊姐可能收看直播中，此番話令chat room內的一眾用戶紛紛號召瓊姐現身！而去到音樂會尾聲，Jason與Phil分別合唱多曲來再一次答謝樂迷，但樂迷當然覺得未夠喉，所以一直高呼encore，而Jason與Phil也再次出場，唱出陳奕迅《幸福摩天輪》。在甜蜜的旋律與歌詞的催化下，Jason忍不住走到坐在觀眾席的女友符曉薇的面前，拖着她的手在唱，之後更即與甜妻啾嘴，引來全場起哄尖叫。而Phil亦不甘示弱，找來欣賞音樂會的坤哥，坐在對方的大牌上製造另類溫馨，坤哥見狀也順勢向Phil索吻，弄得Phil哭笑不得，而音樂會就在充滿甜笑與歡笑的氣氛中圓滿結束。